

“凤凰”牌自行车、“华生”牌电风扇、“三洋”牌单卡录音机……

走,到莲桥第寻找旧时光记忆

“跨越三十年”主题旧物展昨日在孙传哲故居开幕

“凤凰”牌自行车、“华生”牌电风扇、“三洋”牌单卡录音机……昨天上午,“跨越三十年”主题旧物展在孙传哲故居开幕,共展出充满宁波特色的日用老物件 200 多件。



市民参观旧物展上的缝纫机。记者 崔引 摄

走进莲桥第的孙传哲故居,宛如时光穿梭,200 多件展品会将你的思绪拉回到上世纪。前来观展的 71 岁吴大妈指着一张张粮票说,那时候每个人吃的粮食、穿的衣服都是有定量的,须凭票凭证购买。

“肩上扛台双卡收录机,穿着喇叭裤,再烫个爆炸头,这是上世纪 80 年代最时髦的打扮了。”“这辆‘雅马哈’在上世纪 90 年代要花近 3 万元才能买到,相当于现在 20 万~30 万元的小轿车呢。”“朋友聚会的时候,BP 机一响,马上就会引来一群羡慕的目光。比现在的苹果手机还热门呢。”展厅里,慕名而来的观众川流不息。经历过那个年代的老年人面对熟悉的老物件,对家人讲述着一桩桩或激动、或心酸、

或有趣的往事;对那个年代十分陌生的年轻人,则对眼前这些从未谋面的老物件充满好奇。

这些旧物件是主办方花了几个月时间从居民家中“淘”来的。藏品包括桌椅板凳五斗橱等大件物品,收音机、电冰箱等当时家用电器中的“潮”品,也有老门牌号码、印有往返宁波的旧车票……正是这些百姓日常生活中的物件,汇聚成了“老宁波”。

据了解,本次展览从 9 月 28 日起至 10 月 19 日向公众免费开放,与老物件一起展出的还有“艺漫莲桥”书画作品展、“宁波三十年”邮票展。有兴趣的市民不妨在国庆期间前往莲桥第寻找旧时光的记忆。

记者 林旻 通讯员 朱尹莹

全国健身气功站点联赛 宁波队晋级总决赛

近日,2014 年全国健身气功站点联赛半决赛(南部赛区)在浙江丽水结束,来自上海、江苏、浙江等 14 个省(自治区、直辖市)的 28 支队伍参加了比赛。宁波健身气功站点队获得五禽戏集体赛一等奖,八段锦集体赛二等奖,叶红波获得五禽戏个人赛第二名,黄春安获得六字诀个人赛第七名,宁波队以总分 41 分的成绩位列第七,按照竞赛规程,南部赛区和北部赛区的前十名队伍将晋级全国总决赛。

记者 黄银凤

● 简讯

27 日,2014 年“动起来”市民健身月月赛 9 月场乒乓球比赛,在宁波市文化广场羽毛球游泳健身中心二楼体育馆举行。最终决出前八名,分别是陈剑敏、李旦、徐培芳、石成仙、李伟、余兴国、庄言、王竞。

记者 黄银凤 通讯员 孙国栋

昨日,2014 宁波市大中学生定向比赛在风景秀丽的慈溪方家河头村举行。200 余名来自全市各大高校、中学的大、中学生选手参加了本次比赛。最终奉化二中一队获得高中组团体第一名,慈溪市卫前初级中学一队获初中组团体第一名,宁波大红鹰学院一队获大学组团体第一名。

记者 黄银凤

刘德华 黎明 张学友 郭富城 谁将督战“古剑四美”

香港乐坛刘德华、黎明、张学友、郭富城作为娱乐圈的经典,是一代人的青春记忆,而《古剑奇谭》的火爆促使李易峰、陈伟霆、马天宇、乔振宇新一代的“古剑四美”风头正劲,记者昨天从浙江卫视披露的四季度全明星密室逃脱游戏真人秀《星星的密室》嘉宾名单中看到,两代青春偶像都在邀请之列。

将于 10 月 19 日起每周日播出的《星星的密室》旨在打造中国第一档全明星密室逃

脱游戏节目,12 期节目中每期有 1 位资深明星担任“关主”,其他 5 位演艺红人将在关主的指引调控下,闯过 4 间前所未见的高科技密室,每 15 分钟淘汰 1 个明星,决出最终的 1 名获胜者。节目组对于“关主”的要求颇高:在演艺圈耕耘多年、口碑好、肯提携后辈、敢冒险才能获邀。从节目组内部披露的信息,刘德华、黎明、张学友、郭富城是他们首批邀请的意向名单,其中一位已有意加盟。

该节目最大的诉求是通过游戏真人秀,发现闯关艺人身上的闪光点,激发他们自我超越。主演《古剑奇谭》的李易峰、乔振宇、陈伟霆、马天宇也在首批邀请的闯关明星之列,“古剑四美”外表出众自不必说,走出剧情之外,他们还能继续延续自己的高智慧、高情商、高体能吗?据了解,《星星的密室》闯关环节挑战性十足,深渊密室、急冻密室、火线密室、深水密室,既考验脑力,也考验体能。

许敬

恒大·城市之光 城市新地标

现场营销中心及样板房 10 月 1 日盛装亮相



市。恒大正以发展的眼光、不断创新的产品,为城市发展注入连绵不绝的生命活力。

东部新城,宁波价值的下一站

东部新城,作为恒大集团在宁波所落的最关键一子,为其继续在国内营造地标性项目找到了最好的承载地。历经十年发展,基于宁波打造国际化大都会的城市战略规划,东部新城被定位为三江口之后的又一个城市新中心,将成为宁波国际化大都会进程中的全新引擎。

而今,在这片约 15.85 平方公里的土地上,从城市中央商务区,到城市生态公园的建设,再到四纵三横的城市交通网络,地铁 1 号线和规划中的地铁 5 号线等,集结着所有国际化大都市所拥有的超优质资源。以引领时代的大都会魅力,成为全宁波有发展潜力的地方。

城市之光,百万方地标综合体

2014 年,恒大集团在十年大成的东部新城重新定义宁波地标,以 450 米高的城市之光项目抢滩 CBD 核心,以一流规划理念与产品形态缔造百万方综合体,致力于奢华住宅、甲级办公、精品商业、五星酒店、国际秀场、中央公园、明星会所及 SOHO 公寓的打造。

城市之光【奢华住宅】,承袭恒大“9A 精装”体系,以考究的石材建筑立面,超宽无阻隔楼间距、约 110-260m²奢适空间,3.15 米极致层高、全精装公共空间、全屋地暖铺设、智能安保系统……阐释国际都会高尚生活;并咫尺数十万方精品商业,将为生活在【奢华住宅】的未来业主们提供 24 小时无时差街区生活。是为当代城市精英量身定制的品质之家。

据了解,位于中山东路与世纪大道交汇处向东 300 米处的恒大·城市之光现场营销中心将于 10 月 1 日正式对外开放,滨水办公、奢华住宅样板房亦同步绽放。国庆期间,城市之光营销中心主题活动精彩纷呈,更有 iPhone 5S 等豪礼等相送,欢迎广大市民前来品鉴,共度欢乐国庆!

陈诗虹/文

合生国际城精装高层住宅

眼见为实 即买即住

强势崛起,创区域国际生活版图

合生国际占据镇海区域板块有利位置,通江达海,交通便利,地理位置优越。西联宁波,北邻上海,奠定了合生国际尊贵属性的基因。其别墅区独特的高端低密生态系统,共同营造了社区成熟的生活场,纵享世界繁华。

众所周知,现在的合生国际城已是由联排、双拼、独栋、高层住宅及商业街区组成的大型社区,区域内日益完善的商业、休闲及娱乐生活配套,为业主提供了便捷时尚的生活享受,尽享国际化品质生活。

约 300 亩绿轴公园规模已显,一期工程计划年底完工,如自家的前庭公园,出门即享鲜氧休闲生活。社区内更配备镇海新城南核心区域内唯一星级幼儿园,区域核心小学(在建中)与本项目仅一路之隔,周边镇海中学、宁波大学等高等学府林立,构筑全龄优质教育。

88-250m² 高端精工现房,开启品质优居人生

西班牙风情样板区,邂逅一场前所未有的特斯拉派对

山语城增添绿意再暖人心

9 月 27 日(本周六),在中国铁建·山语城西班牙风情样板实景体验区现场,迎来了一场宁波大目湾史上较强大的高端环保汽车——特斯拉豪华派对。来自各地的嘉宾们都齐汇在山语城,在这里除了亲身感受山语城所呈现的生活意境之外,也享受了精彩纷呈的多种活动,共同度过了一段难忘的时光。

中国铁建·山语城为这次西班牙风情样板区开放仪式活动,早就进行了准备。9 月 27 日,活动开启日,以特斯拉为代表的汽车游行,就按照规划中的路线开始大规模的两轮巡街。山语城特意邀请特斯拉等豪车汇聚一堂,除了表达自身致力于将住宅提升到绿色、环保

的优质人居体验高度之外,也是为了响应大目湾新城“低碳、环保”的城市规划。中国铁建一直秉承“筑家更懂生活”的品牌理念,因此在旗下的中国铁建·山语城也力求与这“低碳宜居示范新城”的大目湾新城城市定位相符合。中国铁建·山语城,雄踞象山未来城市中心——大目湾的黄金区域。15 万 m² 西班牙建筑风格墅区大盘,拥有政府巨资投入城市建设的大力支持,拥有中国铁建地产厚积 63 年精工建宇的深湛经验,拥有周边千亿高端配套,更拥有原生坡地起伏地貌构成的景观布局等,这些众多品质优势让中国铁建·山语城潜力凸显,再度开启绿色墅式生活。

节省了装修的时间和精力,无需等待,快速入住。合生国际城精心打造 88m² 舒适 2 居、150m² 全能 3 房、250m² 的阔绰大户型,完善的面积区间,可满足刚需和改善的置业需求。从建筑设计到室内布局,都充分考量了业主对生活的诉求及构想。在室内空间的装修设计上,引入新颖家居解决方案,严格遵照 8 项精装设计标准,引进立邦、方太等知名品牌建材,结合精工体系,强调环保与健康,兼顾人性化的关怀,与建筑设计、室内设计融为一体,以“人性化、细节化、舒适化”的装修标准,打造高品质、高性能全精装住宅。无论是优雅的客厅还是舒适实用的空间,都向我们展示出真正的城市精著。结合现代工艺和审美潮流,只为更贴近心灵的诉求。

现房清楚可见的精制装修空间,一目了然的内外优质配套,让居者可尽享绿色健康、丰盛便利的美好生活。项目自入市以来就受到高度关注,自交房之日起,合生国际用精装现房为实力代言,以其大尺度面宽、高得房率、高性价比等属性为业主称道。